
Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 156 180 124 89 123 219 997 119 183

Buena 828 802 852 866 845 759 2 854 757

Regular 7 8 13 36 23 8 17 47

Mala 0 0 2 0 0 3 0 4

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 99% 99% 98% 96% 98% 99% 100% 98% 95%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 100% 100% 98% 95% 98% 100% 100% 97% 95% 95%

Emergencia 98% 98% 99% 94% 99% 99% 99% 99% 98% 95%

Hospitalización 100% 100% 100% 96% 98% 98% 100% 99% 93% 95%

Laboratorio 99% 99% 99% 99% 97% 99% 100% 98% 96% 90%

Imágenes 100% 100% 99% 94% 100% 100% 100% 99% 97% 90%

Fisiatría 99% 98% 99% 98% 95% 98% 99% 99% 95% 90%

Patología 100% 100% 98% 98% 97% 98% 100% 100% 92% 90%

Hemodiálisis 98% 98% 97% 97% 97% 100% 100% 98% 98% 90%

Procedimientos Q. 99% 98% 98% 97% 99% 97% 100% 97% 91% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 35 33 23 23 20 27 195 22 28

Buena 159 162 172 161 174 168 0 171 159

Regular 1 0 0 11 1 0 2 6

Mala 0 0 0 0 0 0 0 2

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 99% 100% 100% 94% 99% 100% 100% 99% 96%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95% 95%

Emergencia 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95% 95%

Hospitalización 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 96% 95%

Laboratorio 100% 100% 100% 87% 100% 100% 100% 100% 93% 90%

Imágenes 100% 100% 100% 83% 92% 100% 100% 100% 100% 90%

4.1.2.5.02 Seguimiento al Cumplimineto de los Indicadores Comprometidos en la CCC

Mes de Septiembre 2024

Mes Septiembre 2024 - Por Servicio

Mes de Octubre 2024

Mes Octubre 2024 - Por Servicio
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Fisiatría 100% 100% 100% 89% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Patología 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Hemodiálisis 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Procedimientos Q. 99% 100% 100% 96% 100% 100% 100% 98% 97% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 26 22 17 7 13 21 130 9 20

Buena 101 104 11 120 117 107 0 120 107

Regular 0 1 1 2 0 1 0 3

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 100% 99% 97% 98% 100% 99% 100% 100% 98%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 93% 95% 93% 92% 96% 94% 100% 98% 96% 95%

Emergencia 95% 94% 95% 93% 96% 90% 100% 96% 96% 95%

Hospitalización 96% 96% 93% 94% 91% 92% 100% 94% 93% 95%

Laboratorio 97% 95% 89% 91% 97% 94% 99% 97% 98% 90%

Imágenes 98% 97% 91% 91% 92% 94% 100% 91% 92% 90%

Fisiatría 92% 97% 95% 95% 87% 90% 100% 97% 93% 90%

Patología 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Hemodiálisis 94% 95% 93% 92% 85% 95% 100% 96% 93% 90%

Procedimientos Q. 94% 96% 99% 95% 94% 99% 100% 99% 96% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 35 33 23 23 20 27 195 22 28

Buena 159 162 172 161 174 168 0 171 159

Regular 1 0 0 11 1 0 2 6

Mala 0 0 0 0 0 0 0 2

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 99% 100% 100% 94% 99% 100% 100% 99% 96%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar
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Mes Noviembre 2024 - Por Servicio

Mes Diciembre 2024 

Mes Diciembre 2024 - Por Servicio
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Consulta Externa 93% 95% 93% 92% 96% 94% 100% 98% 96% 95%

Emergencia 95% 94% 95% 93% 96% 90% 100% 96% 96% 95%

Hospitalización 96% 96% 93% 94% 91% 92% 100% 94% 93% 95%

Laboratorio 97% 95% 89% 91% 97% 94% 99% 97% 98% 90%

Imágenes 98% 97% 91% 91% 92% 94% 100% 91% 92% 90%

Fisiatría 92% 97% 95% 95% 87% 90% 100% 97% 93% 90%

Patología 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Hemodiálisis 94% 95% 93% 92% 85% 95% 100% 96% 93% 90%

Procedimientos Q. 94% 96% 99% 95% 94% 99% 100% 99% 96% 90%


